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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 9 de abril de 2025, antecipada para o dia 8 de abril 

de 2025 - Ata n.º 25. 

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e oito minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Gugu Bueno (1.ª Secretário) 

e Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os trabalhos 

da 25.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de Deus”, 

iniciamos a Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-feira. Antes da 

Ordem do Dia, esta Presidência comunica que, por solicitação do Deputado 

Ricardo Arruda, amanhã, dia 9 de abril, quarta-feira, às 11h30, será realizada a 

primeira Sessão de Debates, nos termos do art. 115, inciso III, alínea “a” do 

Regimento Interno. 

DEPUTADO ADEMAR TRAIANO (PSD): Senhor Presidente, pela ordem, por 

favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Traiano. 

DEPUTADO ADEMAR TRAIANO (PSD): Senhor Presidente, gostaria de fazer um 

apelo, e tenho convicção de que haverá concordância de todos os Líderes, para 
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que fizéssemos a inversão da ordem, incluindo o Item 9 como Item primeiro da 

Ordem do Dia. É a mensagem que trata da questão da criação de uma Câmara da 

Mulher, Projeto encaminhado pelo Tribunal de Justiça. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Consulto o Plenário. 

Vamos inverter a pauta. Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Batatinha 

(MDB), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra 

Repórter (PSD), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), 

Denian Couto (PODE), Do Carmo (UNIÃO), Doutor Antenor (PT), Evandro Araújo 

(PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), 

Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), 

Jairo Tamura (PL) Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio 

Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB),Mauro 

Moraes (UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Maria Victória (PP), Marcelo 

Rangel (PSD), Marcio Pacheco (PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marli Paulino (SD), 

Moacyr Fadel (PSD), Ney Leprevost (UNIÃO), Paulo Gomes da TV (PP), 

Professor Lemos (PT), Renato Freitas (PT), Requião Filho (PT), Ricardo Arruda 

(PL),Richembach (PSD), Samuel Dantas (SD), Soldado Adriano José (PP),   

Tercílio Turini (PSD), e Thiago Buhrer (UNIÃO) (51 Parlamentares); Deputado 

ausente com justificativa: Doutor Leonidas (CDN) (Req. 0670 - Art. 97, § 3º , IV 

do Regimento Interno)  (1 Parlamentar); Deputados ausentes sem justificativa: 

Ana Júlia (PT), Cristina Silvestri (PSDB), (2 Parlamentares).] 
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Passamos aos Itens da pauta. 

Temos quatro Redações Finais. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 534/2022, de autoria do Deputado 

Goura, que dispõe sobre a pesca artesanal no litoral do Paraná. Parecer favorável 

da CCJ com Substitutivo Geral, Comissão de Cultura e Comissão de Ecologia, 

Meio Ambiente e Proteção aos Animais. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 710/2024, de autoria da Deputada 

Luciana Rafagnin, que concede o título de Cidadão Honorário do Estado do 

Paraná ao Senhor Evaristo Castanha. Parecer favorável da CCJ. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 743/2024, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, que concede o título de Utilidade Pública ao Instituto Leo 

Perussolo, com sede no município de Curitiba. Parecer favorável da CCJ. 

Para os Itens 1, 2 e 3 não foram apresentadas Emendas de Redação. Está 

dispensada a votação. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 119/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 15/2025, que institui o Quadro Próprio Fazendário e dá 

outras providências. Parecer favorável da CCJ e Comissão de Finanças e 

Tributação. Este Item recebeu emenda na Sessão anterior, estando 

prejudicado. (Como o Projeto de Lei n.º 119/2025 recebeu emendas na 

Sessão imediatamente anterior, não pode ser apreciado em 2.º Turno e 

retornou à CCJ.) 

ITEM 9 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 205/2025, de autoria do Tribunal de 

Justiça, Ofício n.º 624/2025-GP, que cria 5 (cinco) cargos de Desembargador, 2 

(dois) cargos de Juiz de Direito Substituto em Segundo Grau do Tribunal de 

Justiça e os cargos de provimento em comissão e funções de confiança que 
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especifica, bem como altera a Lei nº 14.277, de 30 de dezembro de 2003 – Código 

de Organização e Divisão Judiciárias, e adota outras providências. Parecer 

favorável da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão o Projeto. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Projeto importante, histórico o 

fortalecimento da defesa da mulher e da família. Parabéns ao Tribunal, parabéns à 

Assembleia e às nossas mulheres da Casa, Deputadas. O voto é “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Presidente, é um avanço significativo 

para dar celeridade aos processos movidos contra agressores, e isso tem que ser 

celebrado como inovação. Entendemos a intenção meritória, e a Oposição votará 

“sim”. 

DEPUTADA MABEL CANTO (PSDB): Presidente, iniciativa de vanguarda para 

proteger ainda mais as mulheres e as nossas crianças do Estado do Paraná. 

Bancada feminina encaminha voto favorável. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Para encaminhar. Presidente, para 

encaminhar. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nós estamos em 

processo de votação, Deputado Ney Leprevost, já estamos votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim” a todos os colegas que 

ainda não votaram. Vamos de unanimidade neste Projeto, para mostrar a força 

desta Alep e para mostrar o nosso desejo da implantação deste Projeto. É “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Como votam o Deputado 

Romanelli, o Deputado Luís Corti, a Deputada Luciana Rafagnin, o Deputado Ney 
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Leprevost, o Deputado Marcio Pacheco e o Deputado Renato Freitas? Deputado 

Marcio Pacheco, como vota? Encerrada a votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz 

Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, 

Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Marli Paulino, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, Ana Julia, 

Batatinha, Bazana, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Dr. 

Leônidas e Matheus Vermelho (9 Deputados).] Com 45 votos favoráveis e nenhum 

voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 205/2025. (O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto favorável do Deputado 

Delegado Tito Barichello.) 

DEPUTADO DELEGADO TITO BARRICHELLO (UNIÃO): Presidente, constar o 

voto favorável. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto favorável do Deputado Tito Barrichello. 

ITEM 5 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 698/2024, de autoria do Deputado Luiz 

Claudio Romanelli, que altera o caput e inclui §4º ao artigo 1.º da Lei n.º 11.504, 

de 6 de agosto de 1996, a qual dispõe que a Defesa Sanitária Animal, como 

instrumento fundamental à produção e produtividade da pecuária, é competência 

do Estado, cabendo-lhe a definição e a execução das normas do sanitarismo 

animal para o Estado do Paraná, conforme especifica e adota . Em discussão o 
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Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO FABIO OLIVEIRA (PODE): Senhor Presidente, enquanto os colegas 

votam, só para anunciar a presença do Vereador Thiago Fontes, de Cianorte. 

DEPUTADO SOLDADO ADRIANO JOSÉ (PP): Presidente, pela ordem mais uma 

vez. Por favor, Presidente. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): É a última, Deputado. 

DEPUTADO SOLDADO ADRIANO JOSÉ (PP): Só para anunciar a presença do 

Prefeito de Maripá, Prefeito Rodrigo Schanoski, e do Vereador de Alto Paraná, 

Rogério Weise, que está aqui presente também na Sessão. Por hoje é só esse 

pela ordem, Presidente, acabou. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Hussein 

Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Requião 

Filho, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (42 
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Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, 

Batatinha, Bazana, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, 

Matheus Vermelho, Renato Freitas e Ricardo Arruda (12 Deputados).] Com 42 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

698/2024. 

ITEM 6 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 160/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 22/2025, em regime de urgência, que dispõe sobre a organização 

básica da Polícia Militar do Paraná e fixa o seu efetivo. Parecer favorável da CCJ, 

Comissão de Finanças e Tributação e Comissão de Segurança Pública. (Sobre o 

Projeto: Emenda de Plenário n.º 1, dos Deputados  Gugu Bueno, Márcia Huçulak, 

Hussein Bakri, Adão Litro, Márcio Pacheco, Cloara Pinheiro, Doutor Leônidas, Ana 

Júlia, Solado Adriano José, Professor Lemos e Maria Victória; Emenda de Plenário 

n.º 2, dos Deputados Hussein Bakri, Gugu Bueno, Delegado Jacovós, Cobra 

Repórter, Márcio Pacheco, Gilberto Ribeiro, Cloara Pinheiro e Doutor Leônidas;  

Emenda de Plenário n.º 3, dos Deputados  Arilson Chiorato, Renato Freitas, 

Requião Filho, Doutor Antenor, Goura, Luciana Rafagnin, Professor lemos e Ana 

Júlia;  Emenda de Plenário n.º 4, dos Deputados  Ana Júlia, Luciana Rafagnin, 

Goura, Arilson Chiorato, Professor lemos e Doutor Antenor.) O Projeto recebeu 

emendas e retorna à CCJ. 

ITEM 7 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 39/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 5/2025, que altera a Lei n.º 19.449, de 5 de abril de 2018, que 

regula o exercício do poder de polícia administrativa pelo Corpo de Bombeiros 

Militar e institui normas gerais para a execução de medidas de prevenção e 

combate a incêndio e a desastres. Parecer favorável da CCJ e Comissão de 

Segurança Pública. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, 

em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 
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DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Requião Filho, Samuel Dantas, Soldado Adriano José e Tercílio Turini (41 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, 

Batatinha, Bazana, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Leônidas, Goura, Matheus 

Vermelho, Moacyr Fadel, Ricardo Arruda e Thiago Buhrer (13 Deputados).] Com 

41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

39/2025. 

Vamos aos Itens 10 e 11, esperando a assessoria com o Item 8. 

ITEM 10 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 748/2024, de autoria do Deputado 

Alisson Wandscheer, que concede o título de utilidade pública ao Reduto de Apoio 

a Saúde Mental, com sede no município de Fazenda Rio Grande. Parecer 

favorável da CCJ. 

ITEM 11 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 6/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o título de utilidade pública ao Grêmio Esportivo e 

Beneficente Amigos da Bola, com sede no município de Curitiba. Parecer 

favorável da CCJ. 
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Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Estamos juntos com as correlatas, é voto 

“sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Presidente, enquanto os Deputados 

votam, gostaria de fazer um comunicado breve. Amanhã, às 8h30, no meu 

gabinete, vamos estar recebendo dirigentes de hospitais e instituições que 

trabalham na prevenção e no combate ao câncer. Os Deputados que têm 

interesse em defender essa pauta estão convidados. Obrigado, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria 

Victoria, Marli Paulino, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Samuel Dantas, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, Batatinha, Bazana, 

Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Leônidas, Goura, Marcio Pacheco, Matheus 

Vermelho, Renato Freitas, Requião Filho e Ricardo Arruda (14 Deputados).] Com 

40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os projetos. 
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ITEM 8 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 111/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 14/2025, que cria a Função Privativa Socioeducativa na estrutura 

organizacional do Sistema Socioeducativo do Estado do Paraná. Parecer 

favorável da CCJ, Comissão de Finanças e Tributação, Comissão de Segurança 

Pública e Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da 

Pessoa com Deficiência. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Deputados que compõem a base, inclusive 

o Alisson, peço o voto “sim”. É brincadeira. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Deputado Alisson vai 

votar aqui de cima, Deputado Hussein. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Nobre Deputado, competente, colega, fiel, 

da base, Deputado Alisson. O voto é “sim”. Desculpa a brincadeira. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação:  

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Reichembach, Samuel Dantas, Soldado 

Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Ana Julia, Batatinha, Bazana, Cristina 

Silvestri, Del. Jacovós, Dr. Leônidas, Goura, Matheus Vermelho, Professor Lemos, 
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Renato Freitas, Requião Filho e Ricardo Arruda (14 Deputados).] Com 40 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

111/2025. 

REQUERIMENTO. 

Requerimento aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para 

providências. 

Requerimento n.º 665/2025, do Deputado Alexandre Curi, solicitando a dispensa 

da Redação Final para o Projeto de Lei n.º 6/2025. Aprovado o Requerimento. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a ser 

tratado, encerro a presente Sessão, marcando outra para segunda-feira, dia 14, 

no horário regimental, com a seguinte Ordem do Dia: Redação Final dos Projetos 

de Lei n.os 698/2024 e 748/2024; 2.º Turno dos Projetos de Lei n.os 39/2025, 

111/2025, 160/2025 e 205/2025; 1.º Turno dos Projetos de Lei n.os 775/2019 e 

165/2024; e Turno Único dos Projetos de Lei n.os 236/2024 e 637/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h18, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


